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Doi foști miniștri ai Transporturilor au fost convocați la Palatul 
Cotroceni de președintele Klaus Iohannis pentru o ședință care va 
începe vineri la ora 12,00. 

Este vorba de ministrul Finanțelor, Alexandru 
Nazare, și Lucian Bode, ministrul Afacerilor 
Interne. Alexandru Nazare a fost ministru al 
Transporturilor în perioada 9 februarie – 7 
mai 2012, iar Lucian Bode în intervalul 4 
noiembrie 2019 – 23 decembrie 2020. 

“Ora 12,00. Participare la întâlnirea cu 
președintele României, Klaus Iohannis, 
alături de ministrul Apărării Naţionale, 
Nicolae Ciucă, ministrul Afacerilor Externe, 

Bogdan Aurescu, ministrul Finanțelor, Alexandru Nazare, ministrul Afacerilor Interne, 
Lucian Bode, ministrul Educației, Sorin Cîmpeanu, ministrul Muncii şi Protecţiei Sociale, 
Raluca Turcan, ministrul Energiei, Virgil Popescu, ministrul Agriculturii și Dezvoltării 
Rurale, Adrian Oros, și ministrul Culturii, Bogdan Gheorghiu”, se arată în programul 
pentru ziua de vineri al premierului Florin Cîțu, dat publicității de Palatul Victoria. 

Doi foști miniștri ai Transporturilor la Cotroceni, după ce ieri a fost 
Cătălin Drulă 

Klaus Iohannis i-a chemat vineri la Palatul Cotroceni pe miniștrii din partea PNL în 
Guvernul condus de Florin Cîțu. 

Cu o zi înainte s-au întâlnit cu șeful statului miniștrii din partea USR PLUS, inclusiv titularul 
Transporturilor, Cătălin Drulă. “Ora 15,00. Participare la întâlnirea cu președintele 
României, Klaus Iohannis, alături de viceprim-ministrul Dan Barna, ministrul 
Transporturilor și Infrastructurii, Cătălin Drulă, ministrul Economiei, Antreprenoriatului și 
Turismului, Claudiu Năsui, ministrul Justiției, Stelian Ion, ministrul Investițiilor și 
Proiectelor Europene, Cristian Ghinea, ministrul Sănătății, Vlad Voiculescu, și ministrul 
Cercetării, Inovării și Digitalizării, Ciprian Teleman”, se preciza în programul pentru ziua 
de joi al prim-ministrului. 
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